

太仓日报

2021年11月
星期二

30

农历辛丑年十月廿六 今日8版 总第7231期



社会主义核心价值
观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

汪香元在市委中心组专题学习会上强调 奋力走好新的赶考之路

本报讯(记者 王俊)昨日,市委中心组举行专题学习会,围绕党的十九届六中全会精神、“两在两同”建新功行动,进行专题交流研讨。市委书记汪香元主持学习会,市委副书记、代市长胡卫江,市委副书记徐志强、市人大常委会主任钱文辉、市政协主席赵建初等参加学习会。苏州市委党史学习教育第五巡回指导组组长陆荣林到会指导。

汪香元强调,要旗帜鲜明讲政治,沿着正确方向坚定前行。站稳政治立场,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。强化理论武装,深刻理解全会提出的“五个方面”历史意义和“十个坚持”历史经验。发扬斗争精神,始终保持攻坚克难、敢于斗争的勇气和毅力,不断闯关夺隘赢得新的胜利。要实干笃行勇争先,奋力走好新的赶考之路。咬定目标真抓实干,紧紧围绕“现代田园城、幸福金太仓”目标定位,紧扣“两个高于”工作导向,聚力做深“三篇文章”,加快打造虹桥国际开放枢纽北翼发展极。突出重点埋头苦干,突出提升产业能级、城市能级主攻方向,聚焦招商引资、项目建设、创新驱动

等重点工作,抓好娄江新城建设、老城区更新、国土空间全域整治等举措,进一步做大经济总量、做优城市品质。奔跑冲刺紧抓快干,紧扣全年目标任务,全力抓好经济运行调度、项目建设招引等工作,全力冲刺年度综合考核第一等次。要倾情为民解难题,充分发挥表率先锋作用。领导干部要带头抓落实,扎实开展好“我为群众办实事”实践活动。紧密结合工作抓落实,找准制约改革发展的短板弱项,推进治理现代化的薄弱环节、影响安全发展的风险隐患,一项一项解决好。突出常态长效抓落实,及时将探索形成的好经验、好做法以制度形式固化下来。要深入宣传求实效,全面掀起学习贯彻热潮。认真抓好学习培训,领导干部要发挥好示范带头作用。各级党委(党组)要精心组织开展系列学习研讨交流活动,不断激发广大党员干部贯彻全会精神积极性主动性。组织开展好各类宣传宣讲活动,汇聚形成团结奋进的广泛共识。

会上,市领导胡卫江、徐志强、戚振宇、何永林分别围绕党的十九届六中全会精神作交流研讨,杨庆、施敬分别围绕“两在两同”建新功行动调研成果进行交流发言。

寒潮来势汹汹

12月2日气温再启“速冻”模式

本报讯(记者 刘志婷)上一轮寒潮天气影响过后,太仓迎来了持续的晴好天气,气温也稳步回升。不过,这样的好天气即将按下暂停键,新一轮寒潮已经“发货”,太仓又将开启“速冻”模式。

11月28日,市气象台发布寒潮蓝色预警信号,受强冷空气影响,预计29日夜到30日我市有一次明显的大风降温过程,48小时最低气温降幅可达8~9℃,12月2日早晨最低气温降至0℃左右,局部有薄冰。强冷

空气影响时还伴有大风,预计29日夜到30日,我市将出现5~6级阵风7级、沿江阵风8~9级的西北大风。寒潮来势汹汹,市气象台提醒广大市民,及时关注天气变化,注意做好防寒保暖工作,谨防感冒。

未来三天天气预报:12月1日,晴转多云,西北风4~5级,气温3~9℃;2日,晴转多云,西南风3~4级,气温0~10℃;3日,晴转多云,西风3~4级,气温4~13℃。

今日导读

浏河 长江口的文旅高地

>>>> 02版

这个“少年极客” 真结棍

>>>> 03版

汪香元在十四届市委第12次常委会会议上要求

推动省党代会精神在太落地见效

本报讯(记者 王俊)昨日,市委书记汪香元主持召开十四届市委第12次常委会会议,学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和指示批示精神,学习贯彻省第十四次党代会精神。市委副书记、代市长胡卫江,市委副书记徐志强、市人大常委会主任钱文辉、市政协主席赵建初等参加会议。

会议传达了学习了习近平总书记在第三次“一带一路”建设座谈会上的重要讲话精神。汪香元要求,把参与共建“一带一路”作为重大机遇,持续提升太仓对外开放水平。高标准建设港口型国家物流枢纽,全面对接“一带一路”重要港口城市。持续提升对德合作层次水平,加快做亮“中德创新城”品牌。拓展与沿线国家的合作领域,加强国际交往和人文交

流。会议传达了学习了习近平总书记《求是》杂志发表的重要文章《坚持用马克思主义及其中国化创新理论武装全党》。汪香元指出,要坚定正确政治方向,切实用新思想统一思想、统一意志、统一行动。要持续加强理论武装,领导干部先学一步、深学一层。要始终做到知行合一,坚决用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

会议传达了学习了省第十四次党代会精神。汪香元指出,各级各部门要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,推动省党代会精神在太落地见效。要高点定位抓落实,自觉在全省现代化建设大局中锚定坐标,拼出“太仓速度”、全力振翅高飞,为全省现代化建设贡献更

多太仓力量。要对标对表抓落实,把贯彻落实省党代会精神和谋划推动太仓改革发展相结合,和完成全年目标任务、研究思考明年工作相结合,集中精力办好自己事,确保太仓高质量发展行稳致远。要开拓创新抓落实,在做深“三篇文章”、深化乡村振兴、推进共同富裕等方面加强探索、率先突破。

就贯彻省党代会精神,汪香元强调,要对太仓发展充满信心,牢牢抓住长三角一体化这个最大历史机遇,把信心和机遇转化为具体行动。充分发挥国资国企力量,加快把娄江新城打造成为上海五大新城“姐妹城”,持续擦亮“上海下一站、下一站上海”城市标识,争当沪苏同城桥头堡。要坚持“现代田园城、幸福金太仓”目标定位

不动摇,把保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点。重点做好国土空间全域整治、城市更新等工作。缩小城乡差距,加快城乡融合,以城带乡、以乡促城,打造共同富裕先行区。深入实施乡村振兴战略,加快农业农村现代化步伐,努力让城乡生活品质不再有明显落差。要紧盯全年目标任务,对照综合考核指标体系,分析短板不足,加强统筹协调、狠抓督促落实,确保全年工作圆满收官,实现苏州年度综合考核“第一等次”,坚决夺取“十四五”开局之年首战胜利。要深刻认识到当前疫情防控形势依旧严峻复杂,时刻保持警醒状态。增强责任意识,切实排查重点人群,加强社会面管控,强化宣传引导。

会议还研究了其他事项。



生态如画

夕阳西下,一轮晚霞映照在娄城上空,蓝天碧水、树木葱茏,勾勒出一幅如诗如画的田园城市图景。
记者 计海新 摄

研发首款国产一体化数字PCR仪

“思纳福”落户太仓生物港

本报讯(记者 王硕)日前,思纳福数字化PCR仪设备和耗材项目完成工商注册并领取营业执照,成功落地太仓生物港,将进一步推动太仓高端医疗器械产业快速发展。市招商局9月上旬获取项目信息后,第一时间开展招商对接,

快速为客户准备了三份完善的落地厂房和优惠政策方案,最终项目于10月份顺利完成签约。思纳福数字化PCR仪设备和耗材项目总投资约3亿元,租用太仓生物港约9000平方米厂房,其中6000平方米建设高端数字化PCR仪器和试

剂生产基地,3000平方米用于模具与医疗耗材生产,分别注册思纳福(太仓)医疗设备有限公司和思纳福(太仓)医疗耗材有限公司。

思纳福在今年9月完成B轮融资,由惠每资本领投。惠每资本是国内顶尖生物医药投资基金,由美

国梅奥医疗集团和高领资本合资成立。思纳福研发的首款国产一体化数字PCR仪技术达国际领先水平。

项目达产后,预计实现年销售收入5亿元,年纳税额超3000万元。

上海下一站

下一站上海

加速推进长三角一体化沪苏同城化 打造虹桥国际开放枢纽北翼发展极